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Konnyen lathato, hogy tg2x = P és tgla + ctglr = (ctgz — tgz)’ +4(ctgx — tgx)® + 2, ezért tg 2z = u
ctgr —tgx

= (2) +a(2) 42
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f(Sinx)""f(Cosx):(shzw) +4<Sir211‘) +(C02Sl’> +4(C02S$) o

és némi atalakitas utan a bizonyitandé allitas:

1 1 1 1

2 > 12.
@ sin x + costz + sin? z + cos2x —

helyettesitéssel

Ennek alapjan:

A szamtani és a mértani kozép kozotti Osszefiiggést (2) bal oldalan allo pozitiv szamokra alkalmazva:

1 n 1 / 1 _ 8 8
sin*z  costx sinfzcostz  sin?2x
1
+ 5 =

> 9 >
1 1 / 8
>2 > 4.
sinz  cos?x sinzcos?zx  |sin2z| —
Ezek Osszege éppen (2)-t adja. EgyenlGség akkor all fenn, ha |sin 2z| = 1, tehat ha @ = 45° 4+ k- 90° (k egész).
Ruisz Tibor (Kormend, Kolcsey F. Gimn., IV. o. t.)




